
PROCES-VERBAL 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE DE CONSILIU LOCAL FLOREȘTI 

25.09.2025 

Din 21 consilieri, participă 20, lipsă fiind domnul viceprimar Albert Zoltan. 

Dna președinte: Buna ziua, domnule primar, stimați colegi. Declar deschisă ședința ordinară a 

consiliului local din data de 25.09.2025. Pentru început, să ascultăm intonarea imnului național.  

Se ascultă Imnul Național. 

Dna președinte: Domnule primar, aveți cuvântul pentru da citire ordinii de zi. 

Dl primar: Bună ziua tuturor. Mulțumesc  

 

Se dă citire ordinii de zi.  

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 28.08.2025; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 2025; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Direcția Economică 

 

3. Proiect de hotărâre privind ajustarea/modificarea prețurilor/tarifelor unitare pentru prestarea 

serviciilor de salubrizare stradală și de deszăpezire pe raza Comunei Florești, practicate de către 

operatorul S.C. Lukacom Invest S.R.L, în calitate de gestionar al serviciului de salubrizare stradală 

și deszăpezire în comuna Florești, județul Cluj; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Compartiment Juridic 

Direcția Economică 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind instituirea taxei speciale pentru 

utilizarea toaletelor publice cu curățare automată din Comuna Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comsia nr. 1 Compartiment Juridic 

Direcția Economică 

 

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici ai 

proiectului „CONSTRUIRE SCOALA GENERALA CU CLASELE 0-VIII, AMENAJARI 

EXTERIOARE, IMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI SI BRANSAMENTE LA UTILITATI” 

după finalizarea procedurilor de licitație și a încheierii contractului de execuție lucrări; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comsia nr. 1 Compartiment Juridic 

 

 

6. Proiect de hotărâre privind predarea bunurilor imobile-elemente de infrastructură pentru alimentare 

cu apă și canalizare, incluse în domeniul public al Comunei Florești către Asociația Regională 



pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Somș-Tisa, în scopul delegării gestiunii 

serviciului de alimentare cu apă și de analizare către Compania de Apă Someș S.A.; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 29/28.02.2023 

privind darea în folosință gratuită a bunurilor imobile și a dotărilor aferente, aparținând domeniului 

public al comunei Florești, către instituțiile publice de pe raza comunei Florești, actualizată; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

Direcția Economică 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind functionarea si exploatarea a stațiilor 

de reîncărcare a vehiculelor electrice șl hybrid plug-in în COMUNA  FLORESTI, Județul CLUJ, 

privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera in transporturi, prin promovarea infrastructurii 

pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

9. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertelor de donație având ca obiect imobilul teren înscris în 

Cartea Funciară nr. 79151 Florești, nr. cad. 79151; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

10. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație nr. 2379 din 16 septembrie 2025; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

11. Proiect de hotărâre privind înscrierea în Cartea Funciară a dreptului de proprietate al comunei 

Florești asupra imobilului înscris în CF nr. 84565, nr. 60198 și nr. 83845 Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare cu Inspectoratul de 

Poliție Județean Cluj privind accesul Direcției Poliția Locală Comuna Florești la bazele de date ale 

Ministerului Afacerilor Interne; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 



13. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment Juridic 

 

14. Proiect de hotărâre privind modificarea reţelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de 

pe raza comunei Florești pentru anul școlar 2025-2026; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 3 

 

Direcția Economică 

 

15. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local în consiliile de administrație 

din  unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică din comuna Florești și  în 

comisia pentru evaluarea și  asigurarea calității (CEAC) pentru anul școlar 2025-2026; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 3 

 

Compartiment Juridic 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în cartea funciară 

în favoarea Comunei Florești și introducerea în domeniul public al Comunei Florești a drumului 

de exploatare De 1304, precum și pentru atribuirea denumirii „Strada Uzinei Electrice”; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Serviciul Fond Funciar, Administrativ, Cultură 

și Sport 

17. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru realizarea lucrării „S. P. Cluj nr. I – 21 – 

1012 – Mărire capacitate de distribuție și digitalizare RED în zona de vest a mun. Cluj-Napoca și 

a loc. Florești, jud. Cluj” pe domeniul public/privat al UAT Comuna Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Juridic 

 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE DOUĂ CASE FAMILIALE CUPLATE D+P+E ȘI DOUĂ 

CASE FAMILIALE CUPLATE P+E, ÎMPREJMUIRE TEREN, AMENAJARE ACCESE, 

RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Sat Tăuți fn; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Urbanism 

 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINȚE UNIFAMILIALE ÎNȘIRUITE CU REGIM 

DE ÎNĂLȚIME P+E, BAZIN VIDANJABIL, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI ȘI 



BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Strada Valea Sânaslăului nr. 4B, 

imobil înscris în Cartea Funciară Florești nr. 82241; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Urbanism 

 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINȚE UNIFAMILIALE ÎNȘIRUITE CU REGIM 

DE ÎNĂLȚIME P+E, BAZIN VIDANJABIL, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI ȘI 

BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Strada Valea Sânaslăului nr. 4A, 

imobil înscris în Cartea Funciară Florești nr. 82242; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Urbanism 

 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINȚE UNIFAMILIALE ÎNȘIRUITE CU REGIM 

DE ÎNĂLȚIME P+E, BAZIN VIDANJABIL, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI ȘI 

BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Strada Valea Sânaslăului nr. 4, 

imobil înscris în Cartea Funciară Florești nr. 82243; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Urbanism 

 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea ELABORARE PLAN 

URBANISTIC ZONAL PENTRU CONSTRUIRE HALE, ÎMPREJMUIRE TEREN, 

RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI, situat în Comuna Florești, Sat Luna de Sus 

– DN1/E60 Km; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 4 

 

Compartiment Urbanism 

 

23. Dezbateri consilieri locali. 

 

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate. 

 

Doamna consilier Cristolțan Camelia nu participă la votul și dezbaterea la punctului 5 de pe 

ordinea de zi. 

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data de 28.08.2025;  

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitate. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 

2025; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Dna președinte: Intervenții? 

Dl Meze: : Da, doamna președinte, aș avea o intervenție. 



Dna presedinte: Vă rog. 

Dl Meze: Am mai solicitat la o ședință de Consiliu Local faptul că la astfel de rectificări de buget ar fi 

potrivit să ni se pună la dispoziție și adresele, notele de fundamentare și referatele prin care se solicită aceste 

rectificări de buget pentru școli, crese, grădinițe, să vedem și noi pentru ce se cer acești bani. Nu cred că ar fi 

o problemă să ni se pună la dispoziție și aceste documente, in numele transparenței cred că ar fi un exercițiu 

democratic. Am putea să-l avem și noi, consilierii, să le citim, pentru că avem doar niște tabele din care, foarte 

greu sau cel puțin eu nu înțeleg exact unde merg banii pentru aceste rectificări de buget. Dacă n-ar fi o 

problemă, ar fi ideal să ni se pună la dispoziție aceste documente. Mulțumesc.  

Dna presedinte: Mulțumesc, alte intervenții, dacă sunt. Dacă nu, supun la vot punctul numărul doi de 

pe ordinea de zi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abținere (Traian Abrudan). 

 

3. Proiect de hotărâre privind ajustarea/modificarea prețurilor/tarifelor unitare pentru prestarea 

serviciilor de salubrizare stradală și de deszăpezire pe raza Comunei Florești, practicate de către 

operatorul S.C. Lukacom Invest S.R.L, în calitate de gestionar al serviciului de salubrizare 

stradală și deszăpezire în comuna Florești, județul Cluj; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Dna președinte: Intervenții? 

Dl Contraș: Da, doamnă președinte, aș vrea să intervin la punctul 3.  

Dna Presedinte: Va rog. 

Dl Contraș: Dragi colegi, încă de la începutul anului 2024, când am avut la vot procedura pentru 

inițierea licitației în vederea delegării serviciilor de curățenie stradală și deszăpăzire, am atras atenția că o 

perioadă de 48 de luni este foarte lungă pentru o astfel de contract, tocmai că pot apărea situații sau riscuri de 

a se veni cu creșteri de tarife, în condițiile în care noi nu mai putem lua pulsul pieței, să vedem timp de 4 ani 

dacă găsim alți alte companii care să facă serviciile de salubritate stradală și deszepăzire. Așadar, uite că am 

ajuns astăzi să avem situația care nu ne-o dorim, de a fi solicitate actualizări de prețuri, creșteri de prețuri la 

aceste servicii. Am studiat un pic și am verificat un pic contractul care a fost atribuit. S-a semnat un contract 

în urma licitației, în 11/07/2024 adică în iulie anul trecut.  Da, și cu o valoare de 20.067.771 RON. Deci avem 

un contract de 20.067.771 pe serviciile de curățenie stradală și deszăpezire. Nu sunt puțini bani și totodată am 

intrat un pic în nota de fundamentare și în cererea pe care compania care gestionează aceste servicii le-a făcut 

către Primăria și Consiliul Local și dacă vă uitați un pic pe situație, o să vedeți că chiar dacă ei nu au făcut-o, 

mă rog, o creștere procentuală, au pus prețurile inițiale și prețurile actualizate, eu am făcut calculul ăsta pentru 

ei și a dat următoarele lucruri la măturat manual, avem un preț inițial de zero 100 și prețul modificat de zero 

114, adică o creștere de 14%, la măturat mecanizat avem 12,17, la spălarea carosabilului și a trotuarele avem 

12,67, la spălat cu furtun avem 8,67 la răzuit rigolă 14,07, la întreținerea curățeniei, la răzuit carosabil 14,06 

la întreținerea curățeniei 11,87, la curățat manual zăpadă 22,73, la tarif în așteptare 8,81 vorbim de procente 

de creștere. Totodată, m-am uitat și pe IPC pe indicele prețurilor an la an, adică luna iulie anul trecut raportat 

la luna iulie 2025 și avem o creștere medie de 9,9% a prețurilor. Deci toate prețurile pe care le avem aici sunt 

prețuri mai mari decât indicele de inflație pe care îl da Institutul de Statistică. Din punctul meu de vedere, nu 

este acceptabil după nici un an să vină compania care a licitat și care în proiectul de ofertă trebuia să gândească 

că e o licitație pe de atribuire de servicii pe 4 ani și să-și proiecteze niște prețuri care să țină cont și de inflația 

pe următorii ani, să vină după nici un an să ceară astfel de creșteri de prețuri, este de neacceptat. Nu vreau să 

merg mai departe și să spun că un astfel de astfel de demersuri din partea firmelor care sunt abonate la contracte 

cu statul, e un fel de modus operandi în care se duc cu prețuri în licitație ca să câștige licitația și după aia vin 

după puțin timp, după scurt timp, să ceară creșteri de actualizări de tarife și de prețuri și noi să aprobăm astfel 

de tarife. Asta înseamnă că noi perpetuăm o astfel de practică, care nu e, nu e economică. In mediul privat 

dacă eu fac o ofertă și semnez un contract cu un partener, eu nu pot după câteva luni pe un un contract pe 

câțiva ani, nu pot după câteva luni să mă duc să-i spun băi, vin să cresc prețurile cu 22,67%, că ăla instant ori 



îmi desface contractul, ori nu mai are ce discuta cu mine. Adică e clar că noi nu putem să acceptăm creșteri 

de astfel de creșteri de tarife și dacă facem lucrul ăsta încă o dată, noi prin votul nostru perpetuăm astfel de 

practici.In mediul privat se simte criza, nu putem să risipim bani. Oamenii trebuie să înțeleagă că banii pe care 

îi plătesc din taxe și impozite trebuie folosiți cu responsabilitate în acest sens și cu asta închid doamna 

președinte, in acest sens solicit colegilor mei consilieri să nu voteze acest punct, să votăm împotriva acestui 

punct. Mulțumesc.  

Dna Presedinte: Mulțumim, domnule consilier, alte intervenții dacă sunt la acest punct. 

Dl Meze: Da, aș avea și eu o intervenție. 

Dna Presedinte: Vă rog. 

Dl Meze: Susțin tot ce a spus colegul de la USR și aș mai adăuga faptul că noi avem o comună destul 

de murdară. Dacă mergem la pas prin Florești, vedem mizerii aruncate peste tot pe spațiul public. Avem 

multe plângeri de la cetățeni care spun că mașina care face curățenie pe stradă de multe ori merge și nu face 

curățenie, numai ridică praful. Deci nu avem niște servicii de salubritate stradală făcute, cum să spun eu, 

profesionist și să ne mândrim că avem o comună curată, din contră, și nu cred că este oportun. Nici eu nu 

cred că este oportun să aprobăm această majorare de prețuri. Mulțumesc.  

Dna Presedinte: Mulțumesc alte intervenții, dacă sunt, dacă nu, supun la vot punctul numărul trei de 

pe ordinea de zi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru, 6 voturi împotrivă (Lucian 

Contraș, Flaviu Udrea, Muntean-Roșca Horațiu, Bitică Daniel, Vădan Mihai, Daniel Meze) și 3 abțineri (Ioana 

Dinea, Abrudan Traian, Cătălin Adămuță). 

Dl Contras: Doamna președintă, pot să mai am o scurtă intervenție, foarte scurtă, în urma votuluiui. 

Dna Presedinte: Vă rog. 

Dl Contras: Deci votul încă o dată demonstrează. Adică proiectul a trecut de creștere. Da, fac eu în 

locul domnului secretar informația asta dau eu informația asta. Incă o dată se demonstrează că Consiliul 

Local nu votează pentru cetățeni.  

Dna presedinte: Domnule consilier, fiecare consilier își asumă votul. Drept urmare, nu cred că mai 

avem ce să comentăm.  

Dl Contras: Votezi creșteri de tarife și vrei să risipești banii contribuabililor? Nu cred că votezi pentru 

cetățeni. Mulțumesc.  

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind instituirea taxei speciale pentru 

utilizarea toaletelor publice cu curățare automată din Comuna Florești;  

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Dna președinte: Intervenții? 

Dl Meze: Am o nelămurire, dacă pot să mă exprim.  

Dna Presedinte: Vă rog.  

Dl Meze: Eu nu știam să avem astfel de toalete care se curăță automat în Florești. Avem astfel de 

toalete în Florești? Toalete publice care se curăță automat? 

Dna Presedinte: Domnule consilier, cred că nu are sens această întrebare. Sincer, din moment ce aveți 

punctul pe ordinea de zi, mă gândesc că sunteți destul de informat. Alte intervenții dacă sunt.  

Dl Meze: Dacă îmi permiteți, doamna președinte. 

Dna Presedinte: Ați avut cuvântul, domnule consilier.  

Dl Meze: Dacă mai permiteți, 10s întreb colegii consilieri dacă avem astfel de toalete, pentru că nu 

știu să avem.  

Dl Primar: Îmi permiteți doamna presedinte? 



Dna Presedinte: Domnule consilier, vă rog frumos, apelez la respectul dumneavoastră, să ne respectăm 

reciproc. Da, bun, vă rog, domnule primar, aveți cuvântul.  

Dl Primar: Cu stupoare asist. Sigur că avem, pentru că altfel n-aveam punctul ăsta pe ordinea de zi în 

față acuma, inclusiv de la bugetul inițial, unde ați avut și ați și votat, nu știu care a fost votul dumneavoastră. 

Era prevăzută construirea acestei, acestei toalete publice.  

Dna Presedinte: Multumim domnule primar, alte intervenții daca mai sunt.  

Dl Meze: Aș vrea să știu unde sunt aceste toalete și să spunem public avem toalete publice în punctul 

x, y, z să știe lumea că dacă eu n-am știut, poate și majoritatea floreștenilor nu știu unde se află.  

Dna Presedinte: Nu înseamnă că daca dumeavoastra nu ați știut, majoritatea floreștenilor nu știu.  

Dl Meze: Sunt om informat și nu știu.  

Dna Presedinte: Vă rog să vă informați pentru data următoare, Domnule Moga, doriți să interveniți?  

Dl Moga: Nu doresc, doamna președinte, este de râsul curcilor la ce discuții ajungem în consiliu. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici ai 

proiectului „CONSTRUIRE SCOALA GENERALA CU CLASELE 0-VIII, AMENAJARI 

EXTERIOARE, IMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI SI BRANSAMENTE LA 

UTILITATI” după finalizarea procedurilor de licitație și a încheierii contractului de execuție 

lucrări; 

      Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

 Doamna consilier Cristolțan Camelia nu participă la votul și dezbaterea la punctului 5 de pe 

ordinea de zi. 

 

Dna Presedinte: Interventii? 

Dl Meze: Da, Doamna președinte, aș avea o intervenție.  

Dna Presedinte: Vă rog.  

Dl Meze: Deci a apărut în spațiu public că s-a aprobat un contract de 45.000 euro pentru promovarea 

construcția acestei școli. Niște cetățeni au pus pe facebook contractul. Mi se pare strigător la cer că se cheltuie 

45.000 euro pentru a promova faptul că se va construi o școală. Totodată, am văzut în deviz că avem alți 2.600 

euro alocați pentru celebra publicitate și informare. Eu presupun că sunt bani care merg către presă pentru a 

cumpăra imagine, lucru care iarăși nu este normal din punctul meu de vedere si aceste lucruri trebuie spuse, 

45.000 euro cu încă 2.600 euro sunt bani aruncați pe geam, cheltuiți pentru imaginea publică, în special, cred 

eu, a primarului. Nu cred că este normal acest lucru. Mulțumesc.  

Dna Presedinte: Mulțumim, domnule consilier, ne reamintiți de fiecare dată.  

Dl Primar: Dna președinte îmi dați voie și mie, vă rog.  

Dna Presedinte: Vă rog.  

Dnul Primar: Acuma mi-am propus să nu intervin și să nu intru în lucruri de genul acesta, care din 

punctul meu de vedere țin de neînțelegere. Dar de data asta cumva mi-e rușine de rușinea care ar trebui să fie 

celor care trebuie să înțeleagă niște lucruri și n-o fac sau dacă o fac, o fac o rea-voință pentru a dezinforma 

opinia publică. Haideți să elucidăm ceea ce s-a întâmplat. Odată că discutați de fonduri care sunt eligibile și 

discutați de o cerință obligatorie a celor care dau banii, respectiv Uniunea Europeană care cere obligatoriu ca 

publicitatea pentru sursa de finanțare și obiectivul de implementat să fie promovați cu o anumită sumă. 

Dumneavoastră discutați de 45.000 euro din totalul contractului de finanțare, care este de 11, virgulă de de 

peste 11 milioane de euro. Încă o dată vă spun, fără asumarea acestei promovări obligatorie nu am fi fost 

eligibili pentru accesarea fondurilor europene pentru acest obiectiv. Și ca să fiți puțin mai bine informat, să 

știți că inclusiv cum se face această promovare a acestui obiectiv este stipulat atât în caietul de sarcini, cât și 

în ceea ce urmează să se întâmple și nu trebuie să fie niste cetățeni, să facă public, este contractul public pe 

care l-ați avut nu o dată în fața dumneavoastră și pe care fiecare dintre voi, ca și consilieri, vi l-ați asumat sau 



nu, prin prin vot. Iar noi, cei din aparatul executiv, nu facem altceva decât să punem în practică, tocmai pentru 

a putea accesa aceste fonduri europene, pentru a putea construi din bani europeni aceste obiective și așa ca să 

închei, să înțelegeți și dumneavoastră de ce este nevoie de promovare din partea Uniunii Europene pentru ceea 

ce finanțează la Brexit să știți că în Marea Britanie, zona care a votat cel mai mult ieșirea din UE a Marii 

Britanii, a fost exact zona unde au fost duși cei mai mulți bani de către UE. Asta pentru că oamenii nu au fost 

informați. Așa că, dacă sunteți de bună credință, vă rog să informați corect oamenii, pentru că aceasta este o 

cerință obligatorie pentru a avea aceste fonduri la dispoziție. Sigur că dumneavoastră probabil că nu vă 

bucurați de succesul pe care îl avem, pentru că este o sumă extraordinar de mare 11,5 milioane de euro, dar 

noi facem tot ceea ce trebuie să facem pentru ca acești bani să ajungă în comunitate și să satisfacă nevoile 

comunității. Eu mai mult nu am să comentez pe acest subiect. Sper că am fost cât se poate de clar și de tranșant 

pe acest subiect, iar de aici, incolo fiecare să facă exact cum îi dictează conștiința.  Mulțumesc.  

Dl Meze:Dacă îmi permiteți, doamna președinte, o scurtă intervenție mă auziți?  Doamna președinte, 

auziți?  

Dna Presedinte:Da vă aud. 

Dl Meze: Domnule primar, ați stat 4 ani de zile și v-ați uitat la acel teren și n-ați făcut școala. Pe de o 

parte, pe de altă parte, vorbiți foarte bine, dar haideți să nu ne ascundem după deget. Folosiți acești bani ca să 

vă faceți imagine în presă, presă care nu vă pune nicio întrebare incomodă, presă care nu va atinge cu absolut 

nici o floricică pentru dumneavoastră le plătiți zeci de mii de euro pentru această publicitate pe care 

dumneavoastră, despre care dumneavoastră vorbiți. Deci, haideți să nu ne ascundem dupa deget, să știm și să 

știe lumea exact ceea ce faceți cu acești bani. De exemplu, puteți da comunicate de presă, dar dumneavoastră 

apăreți în emisiuni și faceți emisiuni și în media online și în media clasică, cumpărându-vă imagine. Nu este 

normal să faceți acest lucru. Mulțumesc.  

  

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre privind predarea bunurilor imobile-elemente de infrastructură pentru 

alimentare cu apă și canalizare, incluse în domeniul public al Comunei Florești către Asociația 

Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Somș-Tisa, în scopul 

delegării gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de analizare către Compania de Apă Someș 

S.A.;  

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

29/28.02.2023 privind darea în folosință gratuită a bunurilor imobile și a dotărilor aferente, 

aparținând domeniului public al comunei Florești, către instituțiile publice de pe raza comunei 

Florești, actualizată;  

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Dna președinte: Intervenții dacă sunt.  

Dl Meze: Dacă imi permiteți, doamna președinte.  

Dna Presedinte: Vă rog.  

Dl Meze: Aș puncta faptul că grădinițe de pe strada Abatorului și de pe Rușagului nu sunt făcute de 

Primăria Florești, cum lasă domnul primar să se înțeleagă în emisiunile in care merge și care sunt foarte 

probabil plătite din acești bani de publicitate și informare. Deci, aceste două grădinițe nu sunt făcute de 

Primăria Florești, sunt făcute de constructorii blocurilor din zonă și foarte probabil ele în scurt timp se vor 

umple de locuitorii care se vor muta în acele blocuri construite lângă aceste două grădinițe și foarte probabil 

cei care cumpără apartamente în zonă au în factura apartamentelor și costurile constructorilor, 

constructorului pentru a realiza sau pentru că a realizat aceste locuințe și aș face un apel către domnul primar 



și conducerea primăriei să construiască și primăria mai multe creșe și grădinițe, nu să se derobeze și să dea 

pe constructori această responsabilitate care în principal ar trebui să fie a primariei. 

Dl Moga: Domnule consilier care e legătura cu punctul de pe ordinea de zi?  

Dl Meze: Mulțumesc mult că m-ați ascultat.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind functionarea si exploatarea a 

stațiilor de reîncărcare a vehiculelor electrice șl hybrid plug-in în COMUNA  FLORESTI, 

Județul CLUJ, privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera in transporturi, prin 

promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere 

energetic; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abținere (Edmund Martin). 

 

 

9. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertelor de donație având ca obiect imobilul teren înscris 

în Cartea Funciară nr. 79151 Florești, nr. cad. 79151; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Dna Presedinte: Intervenții dacă sunt? Supun la vot punctul numărul nouă de pe ordinea de zi.  

Dl Secretar: 12 voturi pentru, un vot împotrivă și șapte abțineri.  

Dna Presedinte: Mulțumim. 

Dl Meze: Domnule secretar spuneți și dacă a trecut sau nu. 

Dl Contras: Exact asta voiam să precizez și eu. Vă rog să spuneți dacă a trecut punctul aici avem altă 

majoritate pentru a trece.  

Dl Secretar: Punctul nu a trecut, pentru că era necesar să se voteze cu 15 voturi. 

Dna Presedinte: În regulă. Punctul numărul nouă nu a trecut. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 12 voturi pentru, 7 abțineri și 1 vot împotrivă. 

 

10. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație nr. 2379 din 16 septembrie 2025; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abținere (Traian Abrudan). 

 

11. Proiect de hotărâre privind înscrierea în Cartea Funciară a dreptului de proprietate al comunei 

Florești asupra imobilului înscris în CF nr. 84565, nr. 60198 și nr. 83845 Florești; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abținere (Traian Abrudan). 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare cu Inspectoratul de 

Poliție Județean Cluj privind accesul Direcției Poliția Locală Comuna Florești la bazele de date 

ale Ministerului Afacerilor Interne; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

 

13. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești; 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil 

Dl Moga: Propunerea PNL este doamna Hinteuar Tatiana. Mulțumesc.  



Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea PNL și se aprobă cu 13 voturi pentru, 7 abțineri 

(Vădan Mihai, Bitică Daniel, Udrea Flaviu, Contraș Lucian, Muntean-Roșca Horațiu, Abrudan Traian, Meze 

Daniel). 

 

14. Proiect de hotărâre privind modificarea reţelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar 

de pe raza comunei Florești pentru anul școlar 2025-2026; 

Comisia nr. 3 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

 

15. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local în consiliile de 

administrație din  unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică din comuna 

Florești și  în comisia pentru evaluarea și  asigurarea calității (CEAC) pentru anul școlar 2025-

2026; 

Comisia nr. 3 – aviz favorabil 

Dna Presedinte: Am rugămintea să faceți propunerile atât pentru CA cât și pentru CAC și pe urmă le 

vom supune la vot.  

Dna Brad: Doamna președinte, cu permisiunea dumneavoastră, o să fac propunere a grupului de 

consilieri PNL  pentru consiliile de administrație CA Liceul Dumitru Tăuțan, Irimies Viorel, Martin Edmund 

pentru Școala Gimnazială Gheorghe Șincai Hinteuar Tatiana, Brad Adriana, Grădinița cu Program prelungit 

Lumea Culorilor, Moga Bogdan, Jacab Judith, Grădinița cu Program prelungit Floarea Soarelui, Albert 

Zoltan, Grădinița cu program prelungit Sclipiri de Stele, Cristolțan Camelia, Grădinița Prikiland, Fodor 

Norbert, Creșa Cetatea Fetei Florești, Micle George, Grădinița cu Program prelungit Little Big Steps, Jakab 

Chirca Anca și pentru creșa-grădinița scoala After School Daniela, Jacab Chirca Anca, pentru comisia de 

evaluare și asigurare a calității adică CEAC, avem liceul Dumitru Tăuțan Jacab Chirca Anca Pentru Școala 

Gimnazială Gheorghe Șincai Hinteuar Tatiana Grădinița cu program prelungit Lumea Culorilor Moga 

Bogdan Grădinița cu program prelungit Floarea Soarelui Irimieș Viorel grădinița cu program prelungiț 

Sclipiri de stele Martin Edmund Grădinița Prikiland Moga Bogdan Creșa Cetatea Fetei Florești Brad 

Adriana Grădinița cu program prelungit Little Big Steps Cristoltan Camelia pentru creșa grădinița școală 

after school Daniela Micle George. Mulțumesc doamna președintă.  

Dna presedinte: Mulțumesc alte propuneri, dacă sunt, să înțeleg că nu sunt alte propuneri. Drept 

urmare, voi supune votului dumneavoastră punctul numărul 15. 

Dl Meze: O mica intervenție dacă se poate.  

Dna Presedinte: Acum suntem la propuneri și am supus la vot punctul numărul 15, de pe ordinea de zi 

domnule consilier.  

Dl Meze: Deci nu se poate 10 secunde să spun un cuvânt. Bun ok.  Și-a pus numai PNL-ul și UDMR-

ul reprezentanti in consiliul de administrație. 

Dna Presedinte: Domnule Meze o să vă rog frumos să vă opriți microfonul.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și 8 abțineri (Lucian Contraș, 

Flaviu Udrea, Bitică Daniel, Meze Daniel, Vădan Mihai, Ioana Dinea, Muntean-Roșca Horațiu, Traian 

Abrudan). 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în cartea 

funciară în favoarea Comunei Florești și introducerea în domeniul public al Comunei Florești a 

drumului de exploatare De 1304, precum și pentru atribuirea denumirii „Strada Uzinei 

Electrice”; 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil 



Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abțineri (Muntean-Roșca 

Horațiu). 

 

17. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru realizarea lucrării „S. P. Cluj nr. I – 21 

– 1012 – Mărire capacitate de distribuție și digitalizare RED în zona de vest a mun. Cluj-Napoca 

și a loc. Florești, jud. Cluj” pe domeniul public/privat al UAT Comuna Florești; 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate. 

 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE DOUĂ CASE FAMILIALE CUPLATE D+P+E ȘI DOUĂ 

CASE FAMILIALE CUPLATE P+E, ÎMPREJMUIRE TEREN, AMENAJARE ACCESE, 

RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Sat Tăuți fn; 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (Ioana Dinea, Traian 

Abrudan). 

 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINȚE UNIFAMILIALE ÎNȘIRUITE CU REGIM 

DE ÎNĂLȚIME P+E, BAZIN VIDANJABIL, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI ȘI 

BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Strada Valea Sânaslăului nr. 4B, 

imobil înscris în Cartea Funciară Florești nr. 82241; 

Comisia nr. 4 – aviz nefavorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 11 voturi împotrivă și 9 abțineri (Contraș Lucian, 

Flaviu Udrea, Bitică Daniel, Vădan Mihai, Meze Daniel, Muntean-Roșca Horațiu, Traian Abrudan, Fodor 

Norbert, Adămuță Cătălin). 

 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINȚE UNIFAMILIALE ÎNȘIRUITE CU REGIM 

DE ÎNĂLȚIME P+E, BAZIN VIDANJABIL, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI ȘI 

BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Strada Valea Sânaslăului nr. 4A, 

imobil înscris în Cartea Funciară Florești nr. 82242; 

Comisia nr. 4 – aviz nefavorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 11 voturi împotrivă și 9 abțineri (Contraș Lucian, 

Flaviu Udrea, Bitică Daniel, Vădan Mihai, Meze Daniel, Muntean-Roșca Horațiu, Traian Abrudan, Fodor 

Norbert, Adămuță Cătălin). 

 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINȚE UNIFAMILIALE ÎNȘIRUITE CU REGIM 

DE ÎNĂLȚIME P+E, BAZIN VIDANJABIL, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORDURI ȘI 

BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI situat în Comuna Florești, Strada Valea Sânaslăului nr. 4, 

imobil înscris în Cartea Funciară Florești nr. 82243; 

Comisia nr. 4 – aviz nefavorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 11 voturi împotrivă și 9 abțineri (Contraș Lucian, 

Flaviu Udrea, Bitică Daniel, Vădan Mihai, Meze Daniel, Muntean-Roșca Horațiu, Traian Abrudan, Fodor 

Norbert, Adămuță Cătălin). 



 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru lucrarea ELABORARE PLAN 

URBANISTIC ZONAL PENTRU CONSTRUIRE HALE, ÎMPREJMUIRE TEREN, 

RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE LA UTILITĂȚI, situat în Comuna Florești, Sat Luna de Sus 

– DN1/E60 Km; 

Comisia nr. 4 – aviz favorabil. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi pentru și 1 abținere (Traian Abrudan). 

 

23. Dezbateri consilieri locali; 

 

Dl Contraș readuce în discuție problemele privind traficul în Florești, acum de când a reînceput școala. 

Dl Primar arata lucrarile facute in scopul imbunatatirii si fluidizarii traficului si evidentiaza faptul ca 

urmeaza diverse lucrari care au scopul de a ameliora circulatia. 

Dl Meze enumera mai multe solutii care considera ca ar imbunatatii problema traficului. 

 

 

Ordinea de zi fiind epuizată dna președinte declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al 

Comunei Florești din data de 25.09.2025.  

 

 

 Președinte de ședință, 

         Cristoltan Camelia-Anamaria 

Secretar general, 

Orza Alin-Răzvan 


